

## Zápisnica

zo 8. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horná Potôň konaného dňa 16. decembra 2015 o 18,30 h v zasadačke Obecného úradu v Hornej Potôni.

---

Prítomní: podľa pripojenej prezenčnej listiny -príloha č. 1

Program:

1. Otvorenie rokovania, voľba overovateľov a zapisovateľa zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení OZ
3. Správa hlavnej kontrolórky obce
4. Aktuality, žiadosti
5. Záver

Rokovanie:

### **K bodu č. 1 – otvorenie rokovania/voľba overovateľov a zapisovateľa zápisnice**

Rokovanie otvoril a viedol Tivadar Sidó, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo bolo zvolané podľa platných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení – na zasadnutí je prítomných 6 poslancov, hlavná kontrolórka obce, - obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, ospravedlnili sa : Jozef Lipovský - PN, Lelkes Juraj a Csiba György. Prítomní bol: Mgr. Zoltán Horváth - riaditeľ školy.

Po privítaní starosta obce dal hlasovať o programe 8. verejného zasadnutia OZ Horná Potôň. Poslanci program jednohlasne schválili.

Starosta obce určil za overovateľov zápisnice: Kuczman Balázs, Karácsony Gyözö a za zapisovateľku: Mgr. Silviu Tóthovú - poslanci návrh starostu jednohlasne schválili.

### **K bodu č. 2**

Starosta obce oboznámil poslancov a prítomných s plnením uznesení z predchádzajúceho zasadnutia:

Uzn. č. 02-07/2015: Úverová zmluva s OTP bankou Slovensko podpísaná dňa.....

Uzn. č. 03-07/2015 bod 6/1, 6/2, 6/3 sú v štádiu spracovania.

### **K bodu č. 3 a 4**

1.

Ing. Sibyla Szabová podala informáciu o EKO rozpočte – rozpočet na úrovni hlavných ekonomických kategórií na roky 2016-2018. Prijatím EKO rozpočtu obec nezačne hospodárenie v januári 2016 v rozpočtovom provizóriu. EKO rozpočet v priebehu mesiaca január bude rozpracovaný detailne do programovej štruktúry a predložený na schválenie OZ.

**Obecné zastupiteľstvo schvaľuje EKO rozpočet obce na roky 2016-2018.**

**Uznesenie č. 01-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

2.

VZN na drobný stavebný odpad na rok 2016. Odsúhlasená cena za uloženie a skladovanie DSO na území obce je 5eur/100kg na rok 2016.

**Uznesenie č. 02-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

3.

Ing. Sibyla Szabová prečítala návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Horná Potôň na I. polrok 2016.

**Obecné zastupiteľstvo schvaľuje PKČ hlavnej kontrolórky na I. polrok 2016.**

**Uznesenie č. 03-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

4.

Poslanci prijali uznesenie, podľa ktorého bude obec postupovať proti neplatičom v nájomných bytoch. Ak nájomník neuhradí nájomné za dva po sebe idúce mesiace, bude písomne upozornený na svoju povinnosť zaslaním výzvy na zaplatenie dlhu na nájomnom. V prípade neakceptovania písomnej výzvy bude dlžník v nasledujúcom mesiaci vyzvaný na zaplatenie dlhu právnym zástupcom obce. Po márnom uplynutí tretieho mesiaca postúpi obec vymáhanie dlžnej sumy exekútorovi a bude zahájené exekučné konanie voči dlžníkovi.

**Uznesenie č. 04-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

5.

Obecné zastupiteľstvo v súlade so zákonom č. 595/2003 Z.z. o daní z príjmov v z.n.p. schvaľuje vytvorenie opravných položiek k nevymožiteľným pohľadávkam s príslušenstvom z nájmu bytov vo vlastníctve obce Horná Potôň. Pohľadávky po lehote splatnosti v sume 7 531,90 € sa týkajú neuhradenia nájomného vrátane ostatných výdavkov obce bývalými nájomcami a to: Árpád Nagy (4 466,83), Mária Pónyová (1 431,50) a Bohuslav Čech (1 633,57).

**Uznesenie č. 05-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

6.

Na základe vyjadrenia poslancov obed pre dôchodcov na území obce bude naďalej zabezpečovať školská jedáleň pri ZŠ. Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s finančným príspevkom na obedy poskytované inými podnikateľskými subjektmi.

**Uznesenie č. 06-08/2015,**

**Hlasovanie: za / proti / zdržal sa: 6 / 0 / 0**

7.

V rámci diskusie predniesol svoj príspevok riaditeľ ZŠ, ktorý informoval prítomných o aktuálnej finančnej situácii školy. Upozornil na neuhradené záväzky, ktoré do konca decembra 2015 dosiahnu približne sumu 15 000 €. Súčasne požiadal orgány obce o súhlas s navrhnutým finančným prostriedkom na financovanie prenesených kompetencií na úkor finančných zdrojov pre školské zariadenia poskytnutých z rozpočtu obce (ŠKD a ŠJ).

Hlavná kontrolórka v predmetnej veci neodporúčala OZ prijať rozhodnutie. Navrhla riaditeľovi ZŠ, aby predložil písomnú žiadosť s presným vyčíslením finančných prostriedkov, ktoré chýbajú v rozpočte základnej školy a túto žiadosť prerokovať na najbližšom zasadnutí OZ (január 2016).

Riaditeľ základnej školy opätovne žiadal OZ, aby na januárovom zasadnutí rozhodli o prípadnom zlúčení ZŠ a MŠ do jedného organizačného celku.

Prítomní súhlasili s tým, že zlúčenie ZŠ a MŠ neprinesie zlepšenie finančnej situácie školy.


Riaditeľ ďalej informoval o projekte, ktorý vypracovali pedagogickí zamestnanci školy pod vedením riaditeľa. Rozpočet projektu predstavuje 27 000 €: Projekt obsahuje viaceré zaujímavé programy, ktoré by škola chcela realizovať v spolupráci s obcou a za širokej účasti rodičov.

Vzhľadom na dlhodobý nepriaznivý vývoj finančného hospodárenia základnej školy bolo navrhnuté starostom a hlavnou kontrolórkou obce, aby riaditeľ školy zvážil uplatnenie racionalizačných opatrení navrhnutých MŠVVaŠ SR a to: na prvom stupni vyučovať v dvoch triedach od nasledujúceho školského roku.

#### **K bodu 5**

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť. Záverom pozval všetkých poslancov a obyvateľov obce, aby sa zúčastnili spoločenských akcií, ktoré obec plánuje uskutočniť do konca decembra a rokovanie OZ ukončil.

Overovatelia: Kuczman Balázs a Karácsony Győző

  
Zapisovateľka: Mgr. Silvia Tóthová

Starosta obce: Bc. Tivadar Sidó

